
ВІДГУК 
на освітню програму «Право» 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 081 «Право» 

галузі знань 08 «Право»

Відповідно до ст.5 Закону України “Про вищу освіту” освітньо-науковий 

рівень вищої освіти передбачає здобуття особою теоретичних знань, умінь, 

навичок та інших компетентностей, достатніх для продукування нових ідей, 

розв’язання комплексних проблем у галузі професійної та/або дослідницько- 

інноваційної діяльності, оволодіння методологією наукової та педагогічної 

діяльності, а також проведення власного наукового дослідження, результати 

якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

Рецензована освітньо-наукова програма 081 «Право» третього (освітньо- 

наукового) рівня вищої освіти спрямована на підготовку 

висококваліфікованих науковців у сфері правової науки та практики, з новими 

поглядами та способом мислення щодо адаптації національного законодавства 

до європейського та до вимог сталого розвитку, здатних проводити наукові 

дослідження, спрямовані на економічне самопосилення держави та 

протистояння загрозам національного та економічного суверенітету нашої 

країни.

Зазначимо, що рецензована освітня програма реалізується в 

університеті, місія якого визначена як зміцнення та розвиток потенціалу 

України шляхом створення та поширення нових знань і наукових здобутків на 

благо людини і суспільства, розвитку патріотичних особистостей, які здатні 

розвиватися в умовах нових викликів та об’єднувати суспільство навколо 

спільних цінностей. Східноукраїнській національний університет імені 

Володимира Для протягом останніх дев'яти років провадить політику та 

концепт соціального відповідального університету, що передбачає певні 

зобов'язання здобувачів освіти та викладачів, усіх стейкхолдерів 

співпрацювати та робити свій внесок у розвиток суспільства, громади,



довкола якої університет здійснює свою діяльність та включає заходи та 

проекти, які реалізує університетська спільнота задля реалізації цих 

зобов'язань.

Така взаємодія між університетської спільнотою та громадою включає 

різноманітні форми співпраці та партнерства між різними стейкхолдерами - 

громадами, органами влади, бізнесом тощо та формується власне освітніми 

програмами та дослідницькими проектами, спрямованими на територіальну 

громаду та її сталий розвиток.

Прикладом такого партнерства та взаємодії через освітні програми та 

дослідження є науково-аналітичне дослідження «Вплив діяльності військово- 

цивільних адміністрацій на розвиток громад на сході України (Луганська 

область)” в рамках ІВ 22-011», що було реалізовано за підтримки Фонду 

Конрада Аденауера в Україні, науковцями та здобувачами освітньої програми 

третього (освітньо-наукового) рівня та мало на меті на підставі аналізу чинних 

нормативно-правових актів у сфері діяльності військово-цивільних 

адміністрацій, практики їх застосування в громадах Луганської області 

дослідити вплив діяльності військово-цивільних адміністрацій на розвиток 

громад на сході України (Луганська область) та надати науково-обґрунтовані 

пропозиції щодо покращення правового регулювання та організації 

партнерських відносин. Дослідження було виконане з урахуванням тематики 

наукових пошуків викладачів та здобувачів вищої освіти, залучених до 

виконання вищезазначеного дослідження, зокрема щодо єдності та 

диференціації правового регулювання соціально-трудових відносин 

державних службовців (проф. Котова Л.В., здобувач освіти третього рівня 

Тютюнник В.К.) та забезпечення тендерної рівності в соціально-трудових 

відносинах державних службовців (доц.Татаренко Г.В., здобувач освіти 

третього рівня Колесник В.Е.) тощо.

Також позитивним моментом реалізації компонентів освітньої програми 

є співпраця з освітніми, науковими, дослідними та фаховими установами на 

підставі договорів та меморандумів про співпрацю, зокрема, з Науково-



дослідним інститутом приватного права і підприємництва імені академіка Ф.Г. 

Бурчака НАПрН України, Сухумським державним університетом 

(переміщений) тощо, шо передбачає обмін досвідом, проведення наукових 

досліджень, спільних проектів у галузі освіти і науки тощо.

Відзначимо, що здобувачі освіти, які пройдуть успішне навчання за 

рецензованою програмою, зможуть, ґрунтуючись на результати власних 

теоретичних досліджень, впливати на якісне перетворення сучасного 

українського права, що дозволить говорить про формування прошарку 

науковців, які будуть мати новий погляд на розуміння права, його реальної 

сутності та є тим людським потенціалом для забезпечення 

конкурентоспроможності України у світлі сталого розвитку суспільства і 

держави та адаптації до європейських стандартів, відновлення повоєнної 

України.

З огляду на вищевикладене зазначимо, що рецензована освітньо-наукова 

програма має необхідні структурні та змістовні складові, віддзеркалює сучасні 

вимоги до рівня підготовки випускників спеціальності 081 «Право» галузі 

знань 08 «Право». Проведений аналіз показує, що програма має самостійний, 

творчий характер, є завершеною та може бути реалізованою в освітньому 

процесі.
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